

ВНИМАНИЕ!

Сегодня - последний день подписки на газету «Искра» на II полугодие.

Цена на нашу районку
572 руб. 16 коп.

Поспешите на почту, вы ещё можете успеть!

Подписной индекс «Искра» ПР408.

ТВОРЦЫ ПОБЕДЫ

СМЕЛЫЙ ВОИН И ЗАСЛУЖЕННЫЙ ТРУЖЕНИК

Житель посёлка Нежинский, участник Великой Отечественной войны **Иван Иванович Концевой** (на снимке) награждён шестью медалями и орденом Отечественной войны 2 степени.

Он участник разгрома Корсунь-Шевченковской группировки фашистских войск.

После тяжёлого ранения при освобождении территории Молдавии в составе 1-го Украинского фронта был комиссован по инвалидности.

С началом работы тепличного хозяйства «Нежинский» и до выхода на заслуженный отдых трудился в нём. Передовик производства имеет девять боевых и трудовых наград. Инвалид 1 группы по зрению.

Ветеранская организация посёлка, руководство тепличного предприятия часто посещают ветерана, поздравляют с праздничными и юбилейными днями.



Владимир ДИМИДОВ, председатель Совета ветеранов ПМО. Фото автора.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ

ЮНАРМЕЙЦЫ, ВПЕРЁД!

На базе войсковой части в городе Ессентуки прошли соревнования «Юнармейцы, вперёд!» Перед их началом с участниками юнармейских летних смен МБОУ СОШ № 10, 19, 24 Предгорного округа прошла ознакомительная экскурсия. Ребятам рассказали про жизнь и быт солдат, историю и особенности воинской части.



В ходе состязаний

Соревнования начались с интеллектуального конкурса, далее следовали необычные спортивные состязания, завершилось мероприятие конкурсом по строевой подготовке. В ходе упорной борьбы первое место заняла 10-я школа села Юца, второе у МБОУ СОШ №24 (ст. Суворовская), третьими стали юнармейцы школы №19 из посёлка Урожайный. Команда военнослужащих принимала участие вне конкурса, но тоже была удостоена Почётной грамоты за активное участие в мероприятиях «Юнармейского лета-2021».

Спасибо всем за участие и организованность. Командованию части - отдельная благодарность за возможность на практике достойно воспитывать молодежь.

Михаил УЛАНОВ, начальник штаба ВВПОД «Юнармия» ПМО. Фото автора.

ПЯТНИЦА	СУББОТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ	ПОНЕДЕЛЬНИК
25 июня	26 июня	27 июня	28 июня
+28/+21°C	+29/+22°C	+26/+20°C	+25/+19°C

МЕРОПРИЯТИЯ
ОТМЕНЕНЫ

2

ПРОГРАММА
ПЕРЕДАЧ

3-4

Распространяется на территории Предгорного округа Ставропольского края
Общественно-политическая газета
Искра
16+
№ 42 (12576) Наш сайт: Искра26.рф; iskra26.ru
25 июня 2021 г. ok.ru/profile/574602043971 @gazetaiskra26
Издаётся с 3 августа 1931 г.

Выступает Владимир Димидов



ПОДВИГ ГЕРОЕВ СЛАВИМ В ВЕКАХ

Вечером, накануне трагической даты нашей истории 22 июня, перед зданием Центра досуга и творчества «Предгорье» станицы Ессентукская жители Предгорного округа собрались на вечер памяти и скорби, посвящённый восьмидесятилетию нападения фашистской Германии на СССР, дате начала Великой Отечественной войны.

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

От ЦДТ «Предгорье» к монументу «Огонь Вечной Славы» по улице Набережная прошло факельное шествие. За боевым автомобилем с музыкой стройную колонну возглавили ветеранские активисты, за ними - люди старшего поколения, работники администрации, молодёжь и юнармейцы. У них в руках

- горящие факелы или зажжённые свечи.

Наступала ночь... Красными светящимися точками мелькали факелы и свечи в руках участников шествия, разгоняя тьму.

У монумента павшим героям состоялся митинг общественности округа. К участникам вечера обратились председатель Совета ветеранов Владимир Димидов, директор

ЦДТ «Предгорье» Валерий Писклов. Они призвали собравшихся хранить память о героях Великой Отечественной войны, передавать молодёжи опыт старших поколений, воспитывая чувство патриотизма и любви к Отчизне. И напомнили тем, кто вынашивает агрессивные планы против России, что за 22 июня всегда наступают 9 мая!

В завершение митинга его участники возложили цветы и поставили свечи к Вечному Огню.

Константин ФЁДОРОВ, заместитель председателя Совета ветеранов ПМО, фото Владимира ДИМИДОВА.



Участники факельного шествия, посвящённого 80-летию начала Великой Отечественной войны.

МИНУТА МОЛЧАНИЯ



22 июня на мемориале «Огонь Вечной Славы» в станице Ессентукская состоялась Всероссийская акция «Минута молчания».

В мероприятии приняли участие руководство ПМО, начальник военного комиссариата Владимир Михайлов, председатель Совета ветеранов Предгорного округа Владимир Димидов, депутаты Думы ПМО СК, волонтеры, юнармейцы и школьники.

80 лет назад в 12-15 по радио прозвучало обращение, в котором говорилось о нападении фашистской Германии на СССР. Прошли десятилетия, но и сегодня ничего не забыто и никто не забыт.

Предгорненцы - от мала до велика - собрались в эту скорбную дату, чтобы почтить память погибших героев нашего Отечества, кто не отступил ни на шаг перед лицом врага.

Текст и фото МКУ «Молодёжный центр».

На снимке: во время минуты молчания в память о героях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

КОРОТКО
О ВАЖНОМ**СТАНЕТ ЕЩЁ СВЕТЛЕЕ**

В Предгорном округе продолжается работа по улучшению освещения поселений.

Недавно в хуторе Новая Пролетарка Этокского теротдела была проведена установка нового уличного освещения. Специалисты МКУ «ЖКХ и благоустройства» смонтировали и подключили 40 современных фонарей, сообщили в учреждении.

Соб. инф.

УЛИЦА ЗААСФАЛЬТИРОВАНА

Улица Тихая в селе Винсады (на снимке) имела песочно-гравийное покрытие с ямами и ухабами.

В 2019 году в рамках краевой программы поддержки местных инициатив винсадцы вынесли проект ремонта улицы на всеобщее голосование. В 2020-м он набрал наибольшее число голосов. Стоимость проекта составила 4,5 млн рублей. Сегодня работы по асфальтированию Тихой завершены. Их выполнение успешно прошло независимую экспертизу управления ЖКХ АПМО совместно с сельчанами.

Управление по информполитике АПСК.
Фото: администрация ПМО**МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ОТМЕНЕНЫ**

На Ставрополье фиксируется рост заболеваемости и числа госпитализаций пациентов с COVID-19, также растёт нагрузка на реанимационные койки.

ОФИЦИАЛЬНО

Об этом сообщил Владимир Владимиров во время заседания краевого координационного совета по противодействию коронавирусной инфекции. В связи с осложнившейся эпидситуацией глава региона поручил отменить все массовые мероприятия.

Так, запланированные на ближайшее время общекраевой выпускной «Ветер перемен» и творческий форум «Белая акация» проводиться не будут. Соответствующее постановление будет подготовлено и подписано в ближайшее время.

Также глава края дал поручение региональному минздраву проработать совместно с Роспотребнадзором возможность введения в крае обязательной вакцинации работников отдельных

отраслей, в первую очередь сферы услуг. Как прозвучало, соответствующие сценарии уже рассматриваются в ряде российских регионов. Губернатор подчеркнул, что Ставрополью необходимо быть готовым к такому развитию событий в случае дальнейшего ухудшения эпидобстановки.

Владимир Владимиров также обратил внимание на необходимость увеличения специализированного коечного фонда для оказания помощи пациентам с коронавирусом. По поручению губернатора на этой неделе количество таких коек будет увеличено на 1036 единиц и в целом составит свыше 2,2 тысяч. Кроме того, глава края поставил задачу проверить запас необходимых лекарственных препаратов и средств за-



В регионе растёт число заболевших новой коронавирусной инфекцией.

щиты в лечебных учреждениях и при необходимости его восполнить.

Ещё один вопрос повестки заседания касался контроля за соблюдением профилактических мер в местах массового пребывания людей и обществен-

ных заведениях. В том числе Владимир Владимиров поручил провести проверочные рейды в организациях общественного питания, учреждениях культуры и спорта.

По последним данным краевого минздрава, на

Ставрополье прививку от COVID-19 уже сделали более 305 тысяч человек. В настоящее время в крае действуют 114 стационарных прививочных пунктов и 134 мобильные бригады. Регион обладает достаточным запасом вакцины.

Порядка 30 тысяч единиц техники будет задействовано во время жатвы на полях Ставрополья.

**АГРАРИИ
К ЖАТВЕ
ГОТОВЫ**

Аграрии региона готовы к уборочной кампании зерновых и зернобобовых культур, которая пройдёт на территории 2,2 миллиона гектаров, около 25% из них – площади крестьянско-фермерских хозяйств, сообщили в пресс-службе губернатора края.

О подготовке к предстоящей жатве говорили во время совещания в правительстве края, прошедшего под председательством Владимира Владимирова.

Как прозвучало, основной этап уборки стартует в начале июля, а все территории края готовы к началу полевых работ. В ходе кампании будет задействовано около 30 тысяч единиц техники.

По оценке специалистов, средняя урожайность ожидается на уровне 38-39 центнеров с гектара.

На Ставрополье в рамках программы местных инициатив-2021 введены в строй первые 29 объектов.

**МЕСТНЫЕ
ИНИЦИАТИВЫ –
В ДЕЙСТВИИ**

Всего в этом году планируется реализовать 304 проекта, из них 29 уже завершены. Объекты расположены в Изобильненском, Советском, Георгиевском, Ипатовском, Минераловодском городских округах, Александровском муниципальном округе. На остальных площадках работы идут в плановом порядке. Такие данные были озвучены во время еженедельного совещания в правительстве края.

Как сообщила заместитель председателя правительства края – министр финансов Лариса Калининская, сегодня продолжается работа по замене коммерческих займов края на бюджетные.

Таким образом, в текущем году планируется реструктурировать краевые кредиты на сумму 5 миллиардов рублей, что позволит снизить процентную ставку. Сэкономленные в результате средства краевого бюджета смогут быть направлены на реализацию инфраструктурных проектов, запланированных на 2022–2024 годы. Губернатор региона Владимир Владимиров поручил определить их перечень.

КУЛЬТУРА**ДОМА КУЛЬТУРЫ ПРЕОБРАЗЯТСЯ**

В 2021 году в регионе запланирован ремонт 12 Домов культуры и 14 детских музыкальных школ.

Одной из тем рабочей встречи губернатора Владимира Владимирова с министром культуры Ставропольского края Татьяной Лихачёвой стала реализация национального проекта «Культура». Как прозвучало, в текущем году объём финансирования данного направления составляет 284 миллиона рублей.

Среди основных мероприятий – ремонт 12 Домов культуры и 14 детских музыкальных школ в территориях края. Также планируется создание 2 модельных библиотек – в Курском и Трунов-

ском округах и 2 виртуальных концертных залов – в городе Ипатово и Пушкинской галерее Железноводска.

Губернатор поручил своевременно подготовить всю необходимую документацию для проведения ремонта и строительства учреждений культуры в следующем году.

По словам министра, в рамках реализации нацпроекта на 2022 год уже поданы заявки на ремонт 17 Домов культуры, 19 детских школ искусств, создание новых модельных библиотек, а также на закупку музыкальных инструментов для 11 детских школ искусств и краевого музыкального колледжа имени В.И. Сафонова.

ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЁМ ДЕТЕЙ-СИРОТ

Губернатор потребовал предусмотреть в муниципалитетах новые участки для строительства жилья для детей-сирот. Владимир Владимиров дал неделю на решение этого вопроса.

Губернатор Ставрополья поручил главам муниципалитетов, не предоставивших предложения по участкам под строительство жилья для детей-сирот, решить этот вопрос за неделю. Такое поручение он дал во время еженедельного совещания в правительстве края в понедельник, сообщили в пресс-службе главы региона.

– Везде, где есть очерёдность детей-сирот, должна быть выделена земля под строительство жилья. Ответ про её отсутствие не принимается. Ищите землю под выкуп, приобретайте. Дети-сироты должны быть обеспечены жильём, – обратился к главам муниципалитетов Владимир Владимиров.

В свою очередь, во время доклада министра имущественных отношений края Виталия Зритнева прозвучало, что работы ведутся в соответствии с графиком. До конца года планируется заключить не менее 400 договоров найма о передаче жилых помещений.

ПОДГОТОВКА К ПОЖАРООПАСНОМУ ПЕРИОДУ

В регионе особое внимание уделяют профилактике ландшафтных пожаров, а также подготовке к пожароопасному периоду.

Такую задачу поставил Владимир Владимиров во время еженедельного совещания в правительстве края.

Глава Ставрополья подчеркнул, что во многих территориях региона уже фиксируется повышение температуры воздуха. Он потребовал обеспечить повышенную готовность соответствующих структур.

Также он поручил провести работу с собственниками земель в целях профилактики возгораний.

**БЕЗОПАСНЫЕ
КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ****РЕМОНТ ДОРОГ
ПРОДОЛЖАЕТСЯ**

В рамках нацпроекта в крае будет отремонтировано более 100 километров дорог.

В рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» на Ставрополье запланированы работы на 45 объектах, где будут отремонтированы 107 километров дорог.

Как прозвучало на еженедельном рабочем совещании в краевом правительстве, в 2021 году на реализацию нацпроекта из бюджетов всех уровней направлено почти 2 миллиарда рублей.

Отдельно затронуты вопросы реализации программы «Комфортная городская среда». В крае на проекты благоустройства в её рамках в текущем году направлено 865 миллионов рублей. Строительная готовность объектов составляет 64%. Работы ведутся в соответствии с графиком.

